

ERRATA - Edital nº 004/2020, CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM LOCAÇÃO DE MICROCOMPUTADORES, NOBREAKS COM FORNECIMENTO DE FIREWALL PARA O HOSPITAL ESTADUAL DE FRANCISCO MORATO, PERTENCENTE AO CONTRATO DE GESTÃO 1872117/2019

Onde-se lê:

4.2 – A proposta deverá conter a especificação do valor bruto e unitário por item, **respeitando teto de cada item descrito no ANEXO TÉCNICO** e utilizando-se do Anexo Técnico como Modelo de apresentação de Proposta.

Parágrafo Único: Serão desclassificadas as propostas que ultrapassarem o Teto descrito no Anexo Técnico;

Leia-se:

4.2 – A proposta deverá conter a especificação do valor bruto e unitário por item, utilizando-se do Anexo Técnico como Modelo de apresentação de Proposta.

São Paulo, 10 de fevereiro de 2020.

José Aldo Simões Alves
Coordenador de Logística - CEJAM
RG 16.563.42

Coordenação Logística